

菲華消防隊員聯合總會領導 慰問敦洛區滅火受傷消防員



菲華消防隊員聯合總會（熱線電話16016）訊：8月8日晚，一聲火災警笛劃破寂靜的夜空。

馬尼拉敦洛區發生一場火災，消防隊員聯合總會接到報告後，立即出動。經過消防隊員的英勇撲救，火情得到控制，最後被撲滅。大家感謝義務消防隊員的奮不顧身的無

私奉獻。

在這場突如其來的火災中，菲華消防隊員聯合總會的消防隊員，展現了英雄氣概和專業素質。在滅火過程中，有兩位勇敢的消防隊員受傷。

8月10日消防隊員聯合總會會長溫奕明，名譽會長江景超，執行副會長王聖惠，副會



長蔡成功、王清涵，秘書長駱文彬，財政主任蘇榮強等到領導以及部分消防隊員前往慰問兩位受傷的消防員，對他們的英雄行為表示讚賞。

並希望他們好好養傷，早日康復，繼續為保護社區平安作出貢獻。溫奕明會長向兩位受傷英勇消防員各每人贈送了一萬元紅

包，表示慰問。

菲華消防隊員聯合總會成立三十七年來，在吳炳祥永遠榮譽會長以及歷任會長的有力領導下，出生入死，滅火救災，為保護社區平安，做出來有目共睹的貢獻。受到菲律賓國家消防部門、中國駐菲律賓大使館的高度讚賞，以及華社的普遍好評。

Gibi名牌鞋商王連僑先生 向本國三家孤兒院各捐贈100雙皮鞋



本市訊：名華商王連僑先生是一位熱心社會慈善工作的善心人士，平素樂善好施，熱心社會公益事業，擔任商總副理事長等社團要職。王連僑先生經常於星期日，隨同商

總義診隊到各貧民地區，為基層民眾提高義診施藥服務，緩解他們的困境。

王連僑先生心繫社會中的弱勢群體，特別是對無依孤兒，更是關懷備至。他為菲島

著名品牌皮鞋「Gibi」的創始人，因全國各公私立學校開學在即，想到無依孤兒入學之需，遂透過Green Cross Alcohol的許書勇先生。

將分別向全菲三家孤兒院各捐贈100雙皮鞋，合計300雙，以供孤兒們入學之需。

王連僑先生仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，併申謝忱。



菲華演員會 (Chinoy Actors of the Philippines - CAP) 最近向 Maldita 贈送了感謝牌，以感謝其對該協會的慷慨支持。照片中由右起: Derrick Yu, Diane Pascual 和 Maldita 的 Irene Chan。

菲華校友總主辦聖軍校友會承辦 第一屆初級射擊培訓暨比賽活動

菲華各校友會聯誼總會訊：本會於八月四日首次將四十二位不同群體的人士聚集在一起，在一系列教育和有趣的射擊活動中磨練技能和基礎知識。

是日第一期初學者射擊培訓班在 Stronghand 射擊場舉行，吸引了愛好者和校友會成員的參與。此項活動是由菲華各校友會聯誼總會主辦，聖軍中學校友總會承辦的。出席者由校友總會長吳良煌，聖軍校友總會會長侯逸蘭共同主持，校友總榮譽會長許麗容，常務諮詢委員姚麗英、施志雄，名譽諮詢吳金清，諮詢委員陳嘉松、施文富、蔡敦榮，副會長施玲玲、王少容、許群策，財務陳雪妮，及理事蔡麗燕、吳子榮，陳著祖及陳景瀾等。吳會長良煌在開幕致詞時表示，非常高興向大家表示熱烈的歡迎，很



高興看到你們聚集在這裡，參加我們在強手射擊場的第一個初學者射擊課程。

我謹代表菲華各校友會聯誼總會，感謝聖軍中學校友總會組織本次的活動，為將我們大家聚集在一起而付出的辛勤工作和奉獻精神。同時還要對我們的專家培訓師以及你們每一位的參與表示親切和包容的歡迎。

此次活動對我們來說是一個絕佳的機

會，不僅可以學習寶貴的技能，還可以培養友誼並建立持久的聯繫。我希望透過這次培訓，您能夠了解槍械安全的基礎知識，並對自己的射擊能力充滿信心。

培訓結束後，我們將舉辦一場有趣的比賽來測試您的新技能。讓我們充分利用這一天，向我們的專家學習，互相支持，最重要的是，享受生活。希望大家喜歡這次的拍攝活動。